
FENTON GLASS AUCTION 

OTHER QUALITY LOTS INCLUDED SUCH AS WELLER ART POTTERY & MORE! 

SATURDAY, APRIL 30, 2011 - 10 A.M. 

BLENCOE COMMUNITY BUILDING, BLENCOE, IOWA 

LUNCH & REST ROOMS AVAILABLE 

PLEASE PRINT OFF THIS CATOLOG LISTING AND BRING WITH YOU TO THE AUCTION. 

 

AUCTION CONDUCTED BY: MCCALL AUCTIONS, ONAWA, IOWA PH:712-423-1901 

WEBSITE: WWW.MCCALLAUCTIONS.COM 

 

1. HALL CHINA BUTTER & 2 LEFTOVERS MADE FOR WESTINGHOUSE REFRIGERATOR. 

2. HALL CHINA 3 BOWLS AUTUMN LEAF 

3. SNOWBABIES  HI-HO, HI-HO TO FROLICLAND WE GO! 

4. BARBIE 1966 TWIST & TURN WITH WEDDING DRESS 

5. DOLL 6" BISQUE GERMANY 

6. DOLL 6" BISQUE FULLY JOINTED LITTLE MISS GOOGLEY EYES 

7. VASE 5 1/2" BURMESE MADE IN ITALY 

8. LAMP 7 1/2" BURMESE WTH SATIN OVERLAY MADE IN ITALY 

9. ICE CREAM SCOOP # 8 DOVER MANUAL LEVER W/WOODEN HANDLE 

10. ICE CREAM SCOOP PEERLESS W/PLASTIC HANDLE 

11. SILHOUETTES PAIR 5" ROUND 

12. SILHOUETTES PAIR 4" BY 5" 

13. L.G. WRIGHT CANDY BOX TANGERINE FLORAL 

14. NIPPON BUTTER TUB W/DRAIN INSERT HAND PAINTED ROSES 

15. BUFFALO CHINA BUTTER TUB W/DRAIN INSERT W/ ROSES 

16. WELLER TUB 6" WOODROSE 

17. WELLER VASE 6" WOODROSE 

18. WELLER VASE 8" MANHATTEN MATT GREEN 

19. WELLER VASE 8 1/2" BELDIN 

20. WELLER PLANTER 3 X 8 KLYRO 

21. WELLER CANDLESTICK 7" SINGLE EOCEAN 

22. ROOKWOOD ASHTRAY ADVERTISING 1958 

23. HUMMEL PLATE # 267  1974 GEESE GIRL 

24. HUMMEL PLATE # 266 1973 GLOBETROTTER 

25. HUMMEL ANGEL LIGHTS # 241 CANDLEHOLDER 

26. NORITAKE CHINA AZALEO  71 PIECES 

27. WESTMORELAND PICKLE JAR VASE 15" MILK GLASS ROSES EMBOSSED 

28. WESTMORELAND OLD QUILT PITCHER / 6 GLASSES MILK GLASS    AS IS 

29. WESTMORELAND OLD QUILT CANDLEHOLDERS MILK GLASS  PAIR 



30. WESTMORELAND PANELED GRAPE CANDLEHOLDER MILK GLASS PAIR 

31. WESTMORELAND PANELED GRAPE JARDINEIER 5" MILK GLASS 

32. WESTMORELAND HEART PLATE GREEN MIST W/ DAISY DECORATION 

33. WESTMORELAND SEASHELL W/DOLPHIN COMPOTE  BLACK GLASS 

34. WESTMORELAND CANDLESTICK PAIR DOLPHIN 9" BLACK GLASS 

35. WESTMORELAND CANDY COVERED MILK GLASS H P ROSES 

36. WESTMORELAND BASKET 9" TALL MILK GLASS H P ROSES & BOWS 

37. DIAMOND GLASS ADAMS RIB CANDY FOOTED W/LID   BLUE 

38. JEFFERSON GLASS VASE 11 3/4 LINED HEART BLUE OPALESCENT 

39. DUNCAN & MILLER CORNUCOPIA 14" SWIRL CAPE COD BLUE OPALESCENT 

40. DUNCAN & MILLER FLOATING GARDEN BOWL 14" X 13" WITH CAPE COLD BLUE OPALESCENT 

41. L.E.SMITH CONSOLE BOWL 9" BLACK GLASS 

42. DORFLINGER SUGAR SHAKER HOB & LACE CUT GLASS 

43. SALT & PEPPER CRYSTAL WITH FLOWER ETCHING 

44. FOSTORIA SHERBERT PAIR JAMESTOWN RUBY 

45. FOSTORIA OIL CRUET TROJAN TOPAZ NO STOPPER  STRAW MARK? 

46. CAMBRIDGE SWAN 3" ( 3) CROWN TUSCAN 

47. CAMBRIDGE SWAN 3" GOLD KRYSTAL 

48. CAMBRIDGE SUGAR/CREAMER INDIVIDUAL MARTH WILLOW BLUE 

49. FOSTORIA CANDLESTICK PAIR CRYSTAL CENTURY W/UNKNOWN ETCHING 

50. CAMBRIDGE CANDLE STICKS PAIR CAPRICE 7" WITH PRISMS  BLUE 

51. CAMBRIDGE BOWL 10" HONEYCOMB  RUBIA 

52. L.G. WRIGHT PURPLE CARNIVAL PITCHER & 7 GLASSES GOD BLESS OUR HOME 

53. FENTON CANDY WITH LID  WILD STRAWBERRY PURPLE CARNIVAL 

54. FENTON BOWL VIKINGS 13 1/2 PURPLE CARNIVAL 

55. FENTON CANDLHOLDERS VIKING PAIR PURPLE CARNIVAL 

56. FENTON VASE 12" BLACK CARNIVAL MADE FOR QVC 

57. FENTON OWL 5 1/2" RED CARNIVAL 

58. FENTON VASE 7 1/2" ROYAL BLUE CARNIVAL MADE FOR FAGCA  VERY LIMITED 

59. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR 6" ORANGE TREE COBALT MARIGOLD CARNIVAL 

60.  FENTON BOWL ROSE 4" LILY OF THE VALLEY PLUM OPALESCENT CARNIVAL QVC  

61. FENTON BASKET 4" STRAWBERRY PLUM OPALESCENT CARNIVAL CARNIVAL 

62. FENTON DECANTER W/6 GLASSES RED CARNIVAL MADE FOR HOACGA  400 MADE 

63. FENTON CUSPIDER RED CARNIVAL BUTTERFLY & BERRY MADE FOR HCACGA MADE ONE 

64. FENTON CUSPIDER RED CARNIVAL FARMYARD MADE FOR SINGLETON BAILY  MADE ICE 

65. FENTON PITCHER 7" DRAPED RED CARNIVAL 

66. FENTON PLATE 10" HOLLY RED MARIGOLD CARNIVAL FRANK FENTON  85TH BIRTHDAY #796 

67. FENTON CANDY W/LID DOLPHIN HANDLES PEARLIZED W/BLACK HANDLES MADE FOR GRACIOUS 

TOUCH 

68. FENTON CANDY W/LID DOLPHIN HANDLE BLACK CARNIVAL H.P. QVC 

69. FENTON BASKET OVAL 8 3/4" H.P. PURPLE CARNIVAL QVC 

70. FENTON BASKET 7 1/2" BUTTERFLY & BERRY AQUA OPAL W/MARIGOLD LEVER  MADE 40 



71. MARY GREGORY CENTERPIECE 15 1/2" GREEN   BOY FEEDING BIRDS 

72. MARY GREGORY TUMBLER 6 1/2 BLUE W/AMBER FOOT  GIRL W/FLOWER 

73.  MARY GREGORY TUMBLER 4" BLUE THUMBPRINT  GIRL WITH FLOWER   AS IS 

74. MARY GREGORY MUG   BLUE  BOY W/FLOWERS  AS IS 

75. FOSTORIA HAT 2 1/4" AMERICAN 

76. FOSTORIA OIL  5 OZ. AMERICAN 

77. FOSTORIA BOWL  10"  3 FOOTED AMERICAN 

78. FOSTORIA BUTTER DISH ROUND AMERICAN 

79. HEISEY BOWL ROLLED RIM  AS IS 

80. HEISEY PLATE 14" LARIAT W/MOON GLOW ETCHING 

81. IMPERIAL OIL CRUET ( ? ) CRYSTAL W/ETCHING 

82. IMPERIAL OIL CRUET  CRYSTAL 

83. IMPERIAL OIL CRUET  5 1/4 CRYSTAL CAPE COD 

84. IMPERIAL RELISH 10 3/4" 3 PARTS  400/256  CANDLEWICK 

85. IMPERIAL RELISH 10"  3 PARTS 400/208  CANDLEWICK 

86. IMPERIAL CIGARETTE BOY W/LID  400/134 CANDLEWICK 

87. IMPERIAL CANDY DISH WITH LID  CANDLEWICK 

88. IMPERIAL CANDLEHOLDERS TWO LITE  PAIR  CANDLEWICK 

89. TIFFEN GLASS STEMS WATER 9 OZ ( 6 ) CHEROKEE ROSE 

90. BASKET 6" GREEN OVERLAY H.P. 

91. DEPRESSION GLASS MAYFAIR DINNER PLATE  ( 5 ) BLUE 

92. DEPRESSION GLASS MAYFAIR PLATTER  12" BLUE 

93. DEPRESSION GLASS SALT AND PEPPER FLORAGOLD IRIDESCENT  LIDS GOOD 

94. DEPRESSION GLASS MAYO 3 PIECES KATY BLUE 

95. DEPRESSION GLASS BOWL OVAL 11" AMERICAN SWEETHEART PINK  AS IS 

96. FENTON CARD TRAY 6" CARNIVAL NORTHERN STAR MARIGOLD 

97. FENTON COMPOTE 5" CARNIVAL PEACOCK & URN MARIGOLD 

98. FENTON SHERBERT CARNIVAL ORANGE TREE MARIGOLD 

99. FENTON BOWL 5 1/2" CARNIVAL SAILBOAT & WINDMILL MARIGOLD 

100. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE MARIGOLD 

101. FENTON BOWL 8 1/2" CARNIVAL PEACOCK & URN MARIGOLD 

102. FENTON BOWL 7" CARNIVAL PINE CONE AMETHYST 

103. FENTON BOWL FERN 3 FTD. CARNIVAL VINTAGE GREEN 

104. FENTON BOWL 9" CARNIVAL THISTLE GREEN 

105. FENTON BONBON 2 HANDLES CARNIVAL WREATH OF ROSES GREEN 

106. FENTON BOWL 7 1/2"  3 FTD. GRAPE & CABLE GREEN CARNIVAL 

107. FENTON VASE CARNIVAL DIAMOND & RIB  GREEN 

108. NORTHWOOD PLATE 9" CARNIVAL PEACOCK ON THE FENCE  WHITE 

109. NORTHWOOD BOWL 8 1/2" CARNIVAL HEART & FLOWERS  WHITE 

110. NORTHWOOD VASE 4" DRAPE  ICE BLUE ( ? ) 

111. WESTMORELAND BOWL 8 1/2" CARNIVAL SMOOTH RAY BLUE OPALESCENT 

112. FENTON BOWL 8" CARNIVAL DRAGON & LOTUS TOPEZ 



113. FENTON BOWL 5 1/2" CARNIVAL LITTLE FISHES  AQUA 

114. FENTON NUT BOWL CARNIVAL BLACKBERRY INTERIOR & BASKETWEAVE   GREEN 

115. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE MARIGOLD  JOHN H. BRAND 

ADV.   AS IS 

116. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE BLUE  AS IS 

117. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE AQUA 

118. FENTON BOWL CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE CELESTE BLUE 

119. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE RED 

120. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE CRYSTAL W/MARIGOLD 

EDGE 

121. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE WHITE 

122. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE AQUA (?) 

123. FENTON BONBON CARNIVAL BASKETWEAVE W/OPEN EDGE AQUA (?) 

124. CARNIVAL MARIGOLD MINIATURE LOVING CUP 3 1/2" 

125. FENTON BONBON 2 HANDLED PERSIAN MEDALLION RED CARNIVAL  AS IS 

126. FENTON BOWL 7" CARNIVAL PEACOCK & DAHLIA AQUA 

127. FENTON BONBON CARNIVAL BLACKBERRY SPRAY  AQUA 

128. FENTON BONBON 2 HANDLED CARNVIAL CHERRY CIRCLES AQUA  AS IS 

129. FENTON VASE 12 1/2" POPPY TOPEZ OPALEXCENT IRIDESCENT MADE 170 SIGNED SCOTT 

FENTON 

130. FENTON VASE 6 1/2" ROYAL PURPLE 

131. FENTON VASE 7" SCULPTURED ROSE QUARTZ  MADE 1500 

132. FENTON 6 1/2" SAND CARVED IRIS ON AMETHYST 

133. FENTON BELL SAND CARVED IRIS ON AMETHYST 

134. FENTON VASE 9 1/2" SPIRAL OPTIC RUBY SNOWCREST 

135. FENTON VASE 8" RIB OPTIC GREEN OPALESCENT 

136. FENTON 7 3/4" EMPRESS CRYSTAL SATIN MADE FOR HOLOPHANE EMPLOYERS 

137. FENTON FAIRYLIGHT 3 PIECE ROYAL PURPLE H.P. MADE 2950 

138. FENTON MINT JAR ROYAL BLUE W/CRYSTAL LID 

139. FENTON TOBACCO JAR BLACK GRAPE & CABLE 

140. FENTON TOBACCO JAR BLUE MARBLE GRAPE & CABLE 

141. FENTON VASE 9 1/4" OPAQUE BLUE APPLE TREE MADE FOR EDWARD PAUL 

142. FENTON TOBACCO JAR FAVRENE GRAPE & CABLE # 708 

143. FENTON VASE WITH METAL LID FAVERENE SAND CARVED DAISY MADE 1350 

144. FENTON GINGER JAR FAVERENE H.P. ORCHID  MADE 1750 

145. FENTON POWDER BOX FAVERENE H.P.  MADE 1950 

146. FENTON LOGO FAVERENE MADE FOR FAGCA  MADE 189 

147. FENTON DECATUR CRANBERRY POLKA DOT WRONG STOPPER 

148. FENTON BOWL 8 3/4 MANDARIN RED BASKETWEAVE W/OPEN EDGE 

149. FENTON LILY HORN FRENCH OPALESCENT W/GREEN CREST 

150. FENTON HEN EGG SERVER JADE  MADE FOR MARTHA STEWARD 

151. FENTON HEN EGG SERVER TOPEZ MADE FOR PHIL ROSSO 



152. FENTON HEN EGG SERVER WHITE W/GREEN BODY WHITE HEAD 

153. FENTON BOWL 9 1/2" CHINESE YELLOW W/BLACK BASE 

154. FENTON VASE FAN 8 1/2" HOBNAIL MILK GLASS HARD TO FIND 

155. FENTON PURSE, ADA'S FEATHERED DESIGNED BY DAVE FETTY # 5 / 1500 

156. FENTON ART GLASS ELEPHANT DESIGNED BY DAVE FETTY  # 289 

157. FENTON HEN ON NEST LARGE BLUE MARBLE 

158. FENTON FAIRYLIGHT VIOLETS IN THE SNOW 

159. FENTON BONBON 5 1/2" SILVER CREST VIOLETS IN THE SNOW 

160. FENTON HANDLES BONBON SILVER CREST IN THE SNOW 

161. FENTON TOP HAT 5 " SILVER CREST IN THE SNOW 

162. FENTON PLATE 7 1/2" STALKING LION CUSTARD W/GREEN STAINING 

163. FENTON BOWL 17" OVAL JADE 

164. FENTON VASE 8 1/4" MULBERRY DIAMOND OPTIC  ( RARE ) 

165. FENTON JUICE SET 7 PIECES HOBNAIL FRENCH OPALESCENT 

166. FENTON VASE 5" CORAL OVERLAY HOBNAIL 

167. FENTON VASE 6" JACQUELINE HONEY AMBER 

168. FENTON VASE 4 1/2" BLUE RIDGE 

169. FENTON PLATE 10" WATERLILY & CATTAIL LIGHT BLUE 

170. FENTON VASE 8 1/2" MULBERRY H.P. GRAPES  MADE FOR PARADE OF GIFT 

171. FENTON BOWL CUPPED 6" MOONSTONE 

172. FENTON VASE 8" VASA MURRHINA AUTUMN ORANGE 

173. FENTON BASKET 7" VASA MURRHINA AUTUMN ORANGE 

174. FENTON BASKET VASA MURRHINA ADVENTURINE GREEN & CRANBERRY 

175. FENTON VASE 11" VASA MURRHINA  BLUE MIST 

176. FENTON COMPOTE JEFFERSON INDEPENDENCE BLUE MADE 7600 

177. FENTON VASE 8" BASKETWEAVE ROSELENE  MADE 2500 

178. FENTON BASKET 8" IVY OVERLAY 

179. FENTON PITCHER 9 1/2" TURQUOISE H.P.  QVC 

180. FENTON PITCHER 4" IVY OVERLAY 

181. FENTON VASE AMPHORA 10 1/2" ROAYL PURPLE H.P.  MADE 890 

182. FENTON BOWL 10" ROLLED RIM H.P. BUTTERFLYS MILLENNIUM COLLECTION #2053 

183. FENTON VASE 6 1/2" H.. BUTTERFLYS MILLENNIUM COLLECTION # 3491 

184. FENTON BASKET 5 1/2" MULBERRY H.P.  MADE 1950 

185. FENTON BASKET 8 1/2 SPANISH LACE W/PLUM CREST H.P. 

186. FENTON VASE 8" TULIP BLACK ROSE 

187. FENTON BOWL 12" 3 FTD. PINEAPPLE MERMAID BLUE 

188. FENTON ATOMIZER LITTLE FLOWERS GREEN OPALESCENT  MADE FOR DEVIBISS 

189. FENTON BOWL  ROSE 4 1/2 HOBNAIL GREEN OPALESCENT 

190. FENTON ATOMIZER LITTLE FLOWERS GREEN OPALESCENT MADE FOR DEVIBISS  NO 

BULB 

191. VIKING DIAMOND POINT GLIMMER FAIRY LAMP  AMBER, 1967 

192. VIKING DIAMOND POINT GLIMMER FAIRY LAMP  AVOCADO  1967 



193. VIKING DIAMOND POINT GLIMMER FAIRY LAMP RUBY  1967 

194. VIKING DIAMOND POINT FAIRY LAMP BLUENIQUE  1967 

195. VIKING DIAMOND POINT FAIRY LAMP CRYSTAL  1967 

196. VIKING DIAMOND POINT FAIRY LAMP PERSIMMON  1967 

197. VIKING DIAMOND POINT FAIRY LAMP PERSIMMON  1969 

198. VIKING EPIC LEAF GLIMMER FAIRY LAMP  PERSIMMON  1967 

199. VIKING EPIC LEAF GLIMMER FAIRY LAMP RUBY  1976 

200. FENTON FAIRY LAMP 3 PIECE PERSIAN MEDALLION GREEN OPALESCENT 

201. FENTON VASE 4" HOBNAIL LIME GREEN OPALESCENT 

202. FENTON CRUET HOBNAIL LIME GREEN OPALESCENT 

203. FENTON BOWL 12" THUMBPRINT TOPEZ OPALESCENT 

204. FENTON COMPOTE THUMBPRINT TOPEZ OPALESCENT 

205. FENTON BASKET 8" THUMBPRINT TOPEZ OPALESCENT 

206. FENTON PITCHER 80 OZ HOBNAIL TOPEZ OPALESCENT 

207. FENTON DECANTER HOBNAIL TOPEZ OPALESCENT MADE FOR PHIL ROSSO 

208. FENTON CRUET RIB OPTIC TOPEZ OPALESCENT MADE FOR N.F.C. 

209. FENTON CRUET ROUND DAISY & FERN TOPEZ OPALESCENT SATIN MADE FOR L.G. 

WRIGHT 

210. FENTON VASE 5 1/4 BASKETWEAVE W/OPEN EDGE TOPEZ OPALESCENT 

211. FENTON BOWL 4 5/8" SQUARE BASEKETWEAVE W/OPEN EDGE TOPEZ OPALESCENT 

212. FENTON BOWL 7 1/2" SHALLOW TOPEZ OPALESCENT 

213. FENTON BOWL 10" FLARED W/DOLPHINS  JADE 

214. FENTON HAT 8 1/2" SPIRAL OPTIC W/BLUE CREST TOPEZ OPALESCENT MADE FOR PHIL 

ROSSO 

215. FENTON ATOMIZER DOT OPTIC TOPEZ OPALESCENT MADE FOR DEVIBISS 

216. FENTON BASKET 10" HOBNAIL BLUE OPALESCENT 

217. FENTON JUG  5 SQUAT W/6  5 OZ. TUMBLERS HOBNAIL BLUE OPALESCENT 

218. FENTON TUMBLER 12 OZ ( 2 ) HOBNAIL BLUE OPALESCENT 

219. FENTON ATOMIZER SPIRAL OPTIC BLUE OPALESCENT MADE FOR DEVIBISS 

220. FENTON ATOMIZER SPIRAL OPTIC BLUE OPALESCENT MADE FOR DEVIBISS 

221. FENTON CREAMER 4 1/4" SPIRAL OPTIC COBALT OPALESCENT MADE FOR GRACIOUS 

TOUCH 

222. FENTON CREAMER 4 1/4" HONEY COMB COBALT OPALESCENT MADE FOR GRACIOUS 

TOUCH 

223. FENTON CREAMER 4 1/4" COIN DOT & DOT OPTIC COBALT OPALESCENT MADE FOR 

GRACIOUS TOUCH 

224. FENTON CANDY W/LID COIN DOT BLUE OPALESCENT 

225. FENTON CREAMER 4" DOT OPTIC BLUE OPALESCENT 

226. FENTON CRUET DAISY & BUTTON BLUE MADE FOR L.G. WRIGHT 

227. FENTON CRUET POLKA DOT COBALT OPALESCENT MADE FOR GRACIOUS TOUCH 

228. FENTON CRUET EYE DOT BLUE OPALESCENT MADE FOR L.G. WRIGHT 

229. FENTON CRUET OVAL SNOWFLAKE COBALT BLUE MADE FOR L.G. WRIGHT 



230. FENTON VASE 12" HOBNAIL BLUE OPALESCENT 

231. FENTON GUEST SET RIB OPTIC BLUE OPALESCENT BOTTOM ONLY 

232. FENTON BOWL 6 1/4" BASKETWEAVE W/OPEN EDGE BLUE OPALESCENT 

233. FENTON BOWL 5 3/4" MAYO BASKETWEAVE W/OPEN EDGE BLUE OPALESCENT 

234. FENTON BOWL 6" DC BASKETWEAVE W/OPEN EDGE BLUE OPALESCENT 

235. FENTON CANDY W/LID COIN DOT BLUE OPALESCENT 

236. FENTON PITCHER 8" 80 OZ. SPIRAL OPTIC BLUE OPALESCENT  RARE SHAPE 

237. FENTON NIGHT SET TWIN RIB CAMEO OPALESCENT  2 PIECE 

238. FENTON BELL KNOBBY BULLSEYE CAMEO OPALESCENT  

239. FENTON BARBER BOTTLE FERN CRANBERRY OPALESCENT MADE BY BEAUMONT GLASS 

CO. 

240. FENTON BARBER BOTTLE DAISTY & FERN CRANBERRY OPALESCENT SATIN MADE FOR 

L.G. WRIGHT 

241. FENTON BARBER BOTTLE RIB EYE CRANBERRY OPALESCENT MADE FOR L.G. WRIGHT 

242. FENTON JUG TANKARD 48 OZ. HOBNAIL CRANBERRY OPALESCENT  ( HARD TO FIND ) 

243. FENTON VASE 10" TULIP SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

244. FENTON BOTTLE WINE RIB OPTIC CRANBERRY OPALESCENT  

245. FENTON VASE 8" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

246. FENTON VASE 8" COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

247. FENTON CREAMER COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

248. FENTON VASE IVY COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

249. FENTON ROSE BOWL 3" EYE DOT CRANBERRY OPALESCENT ( L.G. WRIGHT HARD TO 

FIND) 

250. FENTON PITCHER MILK HONEY COMB CRANBERRY OPALESCENT ( L.G. WRIGHT ) 

251. FENTON VASE 6" COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

252. FENTON 7" COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

253. FENTON JUG SQUAT COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

254. FENTON BASKET 5" COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

255. FENTON BOWL 9" DOT OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

256. FENTON BASKET 5 1/2 HOBNAIL CRANBERRY OPALESCENT  HARD TO FIND 

257. FENTON CRUET HOBNAIL CRANBERRY OPALESCENT  NO STOPPER 

258. FENTON CRUET DAISY & FERN CRANBERRY OPALESCENT  ( L.G. WRIGHT) 

259. FENTON CRUET SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT ( L.G. WRIGHT )  

260. FENTON CRUET DOT OPTIC CRANBERRY OPALESCENT ( L.G. WRIGHT) 

261. FENTON CRUET COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

262. FENTON CRUET DAISY & FERN CRANBERRY OPALESCENT ( L.G. WRIGHT ) 

263. FENTON CRUET DAISY & FERN CRANBERRY OPALESCENT NO STOPPER ( L.G. WRIGHT) 

264. FENTON BASKET 7" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT  

265. FENTON VASE 4 1/2" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT  

266. FENTON VASE IVY SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

267. FENTON CREAM & SUGAR HOBNAIL CRANBERRY OPALESCENT  HARD TO FIND 

268. FENTON SALT & PEPPER RIB OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 



269. FENTON VASE 6" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

270. FENTON TOP HAT 4" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

271. FENTON CREAMER 5 1/2" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

272. FENTON VASE 6" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

273. FENTON TO HAT 4" STAR & STRIPES CRANBERRY OPALESCENT  W/BLUE CREST 

274. FENTON BASKET 4" STARS & STRIPES CRANBERRY OPALESCENT W/BLUE CREST 

275. FENTON IVY VASE WITH BASE DIAMOND OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

276. FENTON ROSE BOWL 4" DAISY & FERN CRANBERRY OPALESCENT L.G. WRIGHT 

277. FENTON SUGAR SHAKER DAISY & FERN CRANBERRY OPALESCENT L.G. WRIGHT 

278. FENTON ROSE JAR W/LID COIN DOT BLUE OPALESCENT W/BASE 

279. FENTON VASE 8" COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT W/BASE 

280. FENTON OGEE CANDY BOX W/LID AND BASE  BLUE BURMESE  MADE 1250 

281. FENTON CRUET VASA MURRHINA CONNOISSEUR COLLECTION 1983  MADE 1000 

282. FENTON PITCHER 5 1/2" HOBNAIL PLUM OPALESCENT 

283. FENTON BUD VASE 8" HOBNAIL PLUM OPALESCENT 

284. FENTON VASE 6" HOBNAIL PLUM OPALESCENT 

285. FENTON VASE 9" HOBNAIL PLUM OPALESCENT 

286. FENTON BASKET 7" HOBNAIL PLUM OPALESCENT  AS IS 

287. FENTON VASE 7" TULIP PINK OPALINE JACQUELINE 

288. FENTON LAMP WILDROSE & BOWKNOT CRANBERRY 

289. FENTON LAMP 9 1/2" DIAMOND CUT MILK GLASS  PAIR 

290. FENTON LAMP 17" DOT OPTIC CRANBERRY W/ L.G. WRIGHT LABEL 

291. FENTON LAMP 9 1/2" DOT OPTIC GREEN OPALESCENT 

292. FENTON LAMP 2 LIGHTS COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT 

293. FENTON LAMP 11" COIN DOT FRENCH OPALESCENT 

294. FENTON LAMP MINI COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT MADE FOR ALICE MINISTER  

AS IS 

295. FENTON LAMP 20" COIN DOT FRENCH OPALESCENT CHARLETON SHEILD   GOLD 

296. FENTON LAMP OIL 12" SNOWFLAKE BLUE OPALESCENT W/MILK GLASS BASE L.G. 

WRIGHT 

297. FENTON LAMP 9 3/4" COIN DOT BLUE OPALESCENT 

298. FENTON LAMP 18" DIAMOND OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

299. FENTON LAMP 13" SPIRAL OPTIC CRANBERRY OPALESCENT 

300. FENTON OIL LAMP DAISY & FERN CRANBERRY OPALESCENT  L.G. WRIGHT 

301. FENTON LAMP 19" STUDENT POPPY RUBY 

302. FENTON LAMP 11" HURRICAN HONEYCOMB SATIN CRANBERRY OPALESCENT L.G. 

WRIGHT 

303. FENTON LAMP 20" ROSES SEA MIST OPALASCENT 

304. FENTON MINI OIL LAMP BEADED DRAPE PEACH BLOW MADE BY SAM DIANA  

305. FENTON LAMP DIAMOND QUILTED CRANBERRY L.G.WRIGHT OR B & P LAMP CO. 

306. FENTON LAMP 21" MOSS ROSE H.P. PEACH BLOW  L.G. WRIGHT 

307. FENTON LAMP 20" STUDENT POPPY MILK GLASS 



308. FENTON LAMP 21" ROSES H.P. BURMESE 

309. FENTON LAMP REGAL IRIS G.W.T.W. RED CARNIVAL MADE JOAN KELLETT  MADE 33 

310. FENTON LAMP HANGING COIN DOT FRENCH OPALESCENT 

311. FENTON LAMP HANGING SWAG LIGHTHOUSE POINT MADE 300 # 93 

312. FENTON LAMP 21" STUDENT BURMESE SCENE SIGNED BY LOUISE PIPER  # 93 

313. FENTON LAMP ROSE OVERLAY CANDY BOTTOM 

314. FENTON LAMP 47" FLOOR COIN DOT CRANBERRY OPALESCENT   HARD TO FIND 

315. FENTON FLOOR LAMP 2LIGHTS & 2 FONTS SPIRAL CRANBERRY OPALESCENT  HARD TO 

FIND 

316. FENTON LAMP 22 1/2" COIN DOT FRENCH OPALESCENT W/CHARLETON ROSES  HARD 

TO FIND 

317. FENTON LAMP MINI MELON MILK GLASS WITH H.P.    ONLY ONE KNOWN 

318. FENTON BOWL 8" SILVERCREST WITH CHARLETON BLUE ROSES 

319. FENTON VASE FAN 6" SILVERCREST WITH CHARLETON BLUE ROSES 

320. FENTON BOWL 8 1/2" SILVERCREST W/CHARLETON OPEN ROSE 

321. FENTON BOWL 4" EMERALD CREST CHARLETON LEAF 

322. FENTON BONBON EMERALD CREST CHARLETON GREEN SPRIG 

323. FENTON PLATE 8 1/2" SILVER CREST CHARLETON ROSES 

324. FENTON HOLLY 10" 85TH BIRTHDAY PLATE  RUBY 

325. VIKING/FENTON GEORGIAN CUP AND SAUCER  RUBY  1931 

326. VKING/FENTON GEORGIAN CUP AND SAUCER RUBY  1931 

327. VIKING/FENTON GEORGIAN CUP AND SAUCER RUBY  1931 

328. VIKING/FENTON GEORGIAN CUP AND SAUCER  RUBY 1931 

329. VIKING/FENTON GEORGIAN CUP AND SAUCER RUBY 1931 

330. VIKING /FENTON GEORGIAN CUP AND SAUCER RUBY 1931 

331. VIKING /FENTON GEORGIAN SALAD PLATE  8" RUBY  

332. VIKING/FENTON GEORGIAN SALAD PLATE 8" RUBY  

333. VIKING/FENTON GEORGIAN SALAD PLATE 8" RUBY 

334. VIKING/FENTON GEORGIAN SALAD PLATE 8" RUBY 

335. VIKING GEORGIAN SALAD PLATE 8" COLONIAL BLUE 1962 

336. VIKING GEORGIAN SALAD PLATE 8" COLONIAL BLUE 1962 

337. VIKING GEORGIAN SALAD PLATE 8" COLONIAL BLUE 1962 

338. VIKING GEORGIAN SALAD PLATE 8" COLONIAL BLUE 1962 

339. VIKING GEORGIAN SALAD PLATE 8" AMBER 1953 

340. VIKING GEORGIAN SALAD PLATE 8" AMBER 1953 

341. VIKING GEORGIAN SALAD PLATE 8" AMBER 1953 

342. VIKING GEORGIAN 15" VASE  GREEN  1963    SCARCE 

343. VIKING GEORGIAN 15" VASE  RUBY 1963  SCARCE 

344. VIKING GEORGIAN 15.5" VASE  BLUENIQUE 1963 

345. VIKING GEORGIAN 15" VASE AMBER 1963  SCARCE 

346. VIKING FLOWERLITE #1007  SMALL 4.5  PERSIMMON  1952    

347. VIKING FLOWERLITE #1007  SMALL 4.5  COLONIAL BLUE  1952 



348. VIKING FLOWERLITE #1007  SMALL 4.5  AMBER  1952 

349. VIKING FLOWERLITE #1007  SMALL 4.5  EVERGREEN  1952 

350. VIKING FLOWERLITE #1007  SMALL 4.5  YELLOW  1952 

351. VIKING FLOWERLITE #1007  SMALL 4.5 BLACK  1952 

352. VIKING FLOWERLITE #1007 SMALL 4.5 RUBY  

353. VIKING FLOWERLITE #1007 SMALL 4.5 CRYSTAL  1952 

354. L.E.SMITH 4.5 " DAISY & BUTTON FLOWERLITE  AMBER 1967 

355. VIKING EPIC 6 PETAL SMALL 7"  COMPOTE  PERSIMMON SATIN FROST   1980 

356. FENTON NUT DISH EMERALD CREST CHARLETON PEGGED ROSES 

357. FENTON BONBON SILVER CREST VIOLET DECORATION 

358. FENTON NUT DISH AQUA CREST CHARLETON ROSES 

359.                     

360. FENTON VASE 8" PEACH CREST CHARLETON ROSES & BOWS 

361. FENTON TOP HAT BLUE OVERLAY HP GRAPES & LEAVES 

362. VIKING EPIC 6 PETAL LARGE 10" COMPOTE AMBER  1962 

363. VIKING EPIC 6 PETAL SMALL 7" COMPOTE AMBER 1964 

364. VIKING EPIC 6 PETAL LARGE 10" COMPOTE AVOCADO  1962 

365. VIKING EPIC 6 PETAL SMALL 7" COMPOTE  AVOCADO  1964 

366. VIKING EPIC 6 PETAL LARGE 10" COMPOTE  BLUENIQUE  1962 

367. VIKING EPIC 6 PETAL SMALL 7" COMPOTE BLUENIQUE 1964 

368. VIKING EPIC 6 PETAL LARGE 10" COVERED CANDY  PERSIMMON 1962 

369. VIKING EPIC 6 PETAL COVERED CANDY 8" PERSIMMON  1962 

370. VIKING EPIC 6 PETAL COVERED  MINT JAR  5.5" PERSIMMON 1962 

371. FENTON BOWL 3 LEGGED RUBY PINEAPPLE 

372. FENTON DECANTER & 6 GLASSES RUBY GEORGIAN 

373. FENTON SALT & PEPPER DIAMOND OPTIC RUBY  HARD TO FIND 

374. FENTON BONBON 6 1/2" DOLPHIN HANDLES  RUBY 

375. FENTON EPERGNE PETITE HOBNAIL 2 PIECE BLUE OPALESCENT 

376. FENTON EPERGNE DIAMOND LACE 4 PIECE BLUE OPALESCENT 

377. FENTON EPERGNE DIAMOND LACE 4 PIECE FRENCH OPALESCENT W/EMERALD CREST 

378. FENTON EPERGNE DIAMOND LACE 4 PIECE MILK GLASS WITH EMERALD CREST 

379. FENTON EPERGNE RUBY STRETCH 2 PIECE # 322 

380. FENTON EPERGNE BLUE STRETCH 5 PIECE 

381. FENTON EPERGNE RUBY STRETCH 5 PIECE 

382. FENTON EPERGNE BLUE OPALESCENT 5 PIECE  MADE FOR L.G. WRIGHT 

383. FENTON EPERGNE LOTUS MIST BURMESE 2 PIECE H.P. MADE 2950 

384. FENTON EPERGNE ROSELENE SATIN SPIRAL OPTIC 2 PIECE  MADE FOR QVC 

385. FENTON BOWL 8 1/2" BURMESE MAPLE LEAF 

386. FENTON ROSE BOWL BURMESE MAPLE LEAF 

387. FENTON BOWL 8 1/2" BURMESE MAPLE LEAF 

388. FENTON VASE 3" BURMESE HOBNAIL  FENTON GIFT SHOP 

389. FENTON EPERGNE BURMESE ROSES H.P. LOUISE PIPER 



390. FENTON BASKET MINI BURMESE H.P. QVC  10TH ANNIVERSARY 

391. FENTON ROSE BOWL BURMESE ROSES H.P. 

392. FENTON VASE 4" BURMESE DIAMOND OPTIC  QVC 

393. FENTON PITCHER 4" BURMESE ROSES 

394. FENTON FAIRYLIGHT BURMESE ROSES 

395. FENTON ROSE BOWL 4" BURMESE ROSES 

396. FENTON VASE  6 1/2" BURMESE ROSES 

397. FENTON VASE 7" PINCH BURMESE ROSES 

398. FENTON BASKET 8" BURMESE ROSES 

399. FENTON BASKET 7" DEEP  BURMESE ROSES  H.P. MICKAEL DICKINSON 

400. FENTON CRUET BURMESE ROSES 

401. FENTON VASE 11" TULIP BURMESE ROSES 

402. FENTON VASE HAND. 10 1/4" BURMESE ROSES 

403. FENTON VASE 6 1/2" BURMESE TREE SCENE  H.P. LOUISE PIPER 

404. FENTON VASE 4" BURMESE TREE SCENE  

405. FENTON FAIRY LAMP BURMESE TREE SCENE AS IS 

406. FENTON ROSE BOWL  BURMESE ROSES TREE SCENE H.P. MICKAEL DICKINSON 

407. FENTON BASKET BURMESE TREE SCENE  

408. FENTON EWER 8 1/2" BURMESE ROSE BED  MADE 2750 

409. FENTON VASE NAUTLIS 7 1/2" BURMESE SEA SCENE  MADE 1950 

410. FENTON VASE 7 1/2" PAIR CRANBERRY 

411. FENTON CREAMER 4" CRANBERRY  POLKA DOT 

412. FENTON VASE 5" CRANBERRY DIAMOND OPTIC 

413. FENTON JUG SQUAT CRANBERRY DIAMOND OPTIC 

414. FENTON PUFF BOX & COLOGNE CRANBERRY DIAMOND OPTIC 

415. FENTON CRUET CRANBERRY SWIRL 

416. FENTON CRUET CRANBERRY DIAMOND OPTIC L.G.WRIGHT 

417. FENTON CRUET OVAL CRANBERRY  DOT OPTIC L.G.WRIGHT 

418. FENTON CRUET ROUND CRANBERRY DOT OPTIC  L.G.WRIGHT 

419. FENTON CRUET ROUND MOSS ROSE PEACH BLOW L.G.WRIGHT 

420. FENTON CRUET FLUTED VINE MOSS ROSE PEACH BLOW L.G.WRIGHT 

421. FENTON CRUET ROUND AMETHYST OVERLAY H.P. L.G.WRIGHT 

422. FENTON  CRUET OVAL BLUE OVERLAY H.P.  L.G.WRIGHT 

423. FENTON CRUET FLUTED BLUE OVERALY H.P.   L.G.WRIGHT 

424. FENTON CRUET DAISTY & BUTTON BLUE  L.G.WRIGHT 

425. FENTON CRUET BEADED GRAPES BLUE  L.G.WRIGHT 

426. FENTON CRUET BEADED GRAPES  DARK GREEN   L.G.WRIGHT 

427. FENTON  CRUET S REPEAT  LIGHT GREEN  L.G.WRIGHT 

428. FENTON CRUET HOBNAIL AMBER L.G.WRIGHT 

429. FENTON CRUET DAISY & FERN  FRENCH OPALESCENT  L.G.WRIGHT 

430. FENTON CRUET SPIRAL OPTIC  FRENCH OPALESCENT L.G.WRIGHT 

431. FENTON CRUET ACORN & LEAVES H.P.  GOLD AMBERINA  MADE 2500 



432. FENTON SUGAR SHAKER AMETHYST OVERLAY H.P.  L.G.WRIGHT 

433. FENTON SUGAR SHAKER CUSTARD GOLDEN FLORAL H.P.  L.G.WRIGHT 

434. FENTON BONBON 8" FLAME CREST 

435. FENTON MAYONNAISE 2 PIECE  AQUA CREST 

436. FENTON PLANTER 2 TIER AQUA CREST 

437. FENTON CREAM & SUGAR  SILVER CREST 

438. ON PLATE 6" CAKE  BEADED DAISY  PEACH OPALESCENT  MADE ML7 

439. FENTON COMPOTE  BEADED DAISY PEACH OPALESCENT MADE FOR ML7 

440. FENTON BASKET 5 1/2" HOBNAIL  PEACH BLOW 

441. FENTON JUG 4 1/2" BLUE OVERLAY 

442. FENTON FAIRY LAMP HOBNAIL OPAL 

443. FENTON TRAY, SALT, PEPPER & MUSTARD  MILK GLASS 

444. FENTON VASE  7 1/2" PEACOCK  RUBY STRETCH  FAGCA 

445. FENTON VASE 6" W/BLACK BASE  RUBY STRETCH 

446. FENTON BONBON WITH LID  GREEN STRETCH 

447. FENTON ASH TRAY CELESTE BLUE STRETCH 

448. FENTON BELL PINK STRETCH WITH BLACK CREST 

449. FENTON PLATE 7" H.P. LEMONS & FLOWERS  TOPEZ STRETCH 

450. FENTON LEMON TRAY  TOPEZ STRETCH 

451. VIKING EPIC BIRD CANDY BOX  AMBER  1963 

452. VIKING EPIC SHORT TAIL BIRD 10.25" AMBER  1962 

453. VIKING EPIC SHORT TAIL BIRD 9.25" AVOCADO  1962 

454. VIKING EPIC SHORT TAIL BIRD 10" PERSIMMON 1962 

455. VIKING EPIC 13" COLUMN RIBBED VASE  BLUENIQUE 1973 

456. VIKING EPIC 14.5" COLUMN RIBBED VASE PERSIMMON 1973 

457. VIKING EPIC 13" COLUMN RIBBED VASE  BROWN 1973 

458. VIKING EPIC SMALL SIZED 13" VASE  CRYSTAL SATIN FROST  1976 

459. VIKING EPIC LEAF SMALL SIZED 13.75 " VASE  GREEN/SATIN  1980 

460. VIKING ARLINGTON 12" BUD VASE  BROWN  1978 

461. FENTON BOWL 7" CUPPED MELON RIB  AQUAMARINE STRETCH 

462. FENTON VASE FAN 5" RIB OPTIC CELESTE BLUE STRETCH 

463. FENTON BOWL 8" CUPPED  TOPEZ STRETCH 

464. FENTON CANDY WITH LID  # 1  CELESTE BLUE STRETCH 

465. FENTON CANDY WITH LID  # 3/4 PERSIAN  PEARL STRECH 

466. FENTON CANDY WITH LID # 1/2 CELESTE BLUE STRETCH 

467. FENTON TUMBLER 4 5/8 CELESTE BLUE STRETCH  AS IS 

468. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR 2 RINGS ON STEM ( EARLY ) PERSIAN PEARL STRETCH  

RARE                         

469. FENTON CANDLEHOLDERS SINGLE TANGERINE STRETCH 

470. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR TANGERINE STRETCH 

471. FENTON ROSE BOWL LARGE H.P. AMBER OVERLAY L.G.WRIGHT 

472. FENTON ROSE BOWL LARGE H.P. BLUE OVERLAY  L.G.WRIGHT 



473. FENTON VASE 4 1/2" BLOWN OUT ROSES H.P.  ROSE OVERLAY L.G.WRIGHT 

474. FENTON FAIRY LAMP 3 PIECE PINK OVERLAY  L.G.WRIGHT 

475. FENTON BELL MUSICAL  H.P. 

476. FENTON VASE 10" H.P. OLD MILL CUSTARD 

477. FENTON FAIRY LAMP H.P. OLD MILL CUSTARD 

478. FENTON BOTTLE WITH HANDLE H.P. BLUE DOGWOOD  CAMEO SATIN 

479. FENTON FAIRY LAMP H.P. LOG CABIN  CUSTARD 

480. FENTON BASET 8 1/4" H.P. LOG CABIN CUSTARD 

481. FENTON VASE 7" H.P. LOG CABIN CUSTARD 

482. FENTON TEMPLE JAR H.P. LOG CABIN CUSTARD 

483. FENTON GINGER JAR H.P. LOG CABIN CUSTARD 

484. FENTON BASKET 8 1/4" H.P. LOG CABIN CUSTARD 

485. FENTON VASE 11" TULIP BARELY BLUE 

486. FENTON BASKET 7" BARELY BLUE  H.P.  BLUE ROSES 

487. FENTON FAIRY LAMP  BARELY BLUE H.P. BLUE ROSES 

488. FENTON GINGER JAR  BARELY BLUE  H.P. BLUE ROSES 

489. FENTON VASE 11" TULIP  CAMEO SATIN H.P. SUNSET 

490. FENTON BUD VASE WATERLILY LAVENDER SATIN 

491. FENTON TEMPLE JAR BLUE GARLAND H.P. 

492. FENTON TEMPLE JAR DOWN BY THE STATION H.P. 

493. FENTON TEMPLE JAR DAISIES  H.P. 

494. FENTON TEMPLE JAR BLUE DOGWOOD  H.P. 

495. FENTON TEMPLE JAR BLUE GARLAND  H.P. 

496. FENTON TEMPLE JAR WILDFLOWER  H.P. 

497. FENTON TEMPLE JAR VINTAGE H.P. 

498. FENTON BASKET 7" DAISIES  H.P. 

499. FENTON BASKET 7" WATERLILY  LAVENDER SATIN 

500. FENTON COMPOTE 6" ROSES ON CUSTARD 

501. FENTON COMPOTE 6" PERSIAN MEDALLION CUSTARD 

502. FENTON CANDY WITH LID  WILD STRAWBERRY CUSTARD 

503. FENTON BASKET 7" POPPY  CUSTARD 

504. FENTON TEMPLE JAR SILVER POPPIES  BLACK 

505. FENTON WISE OWL DECISION MAKER  BLACK 

506. FENTON VASE 5 1/4" FAN DOLPHIN HANDLES  BLACK 

507. FENTON BOWL 8" BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE  BLACK 

508. FENTON BOWL 6 1/2" BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE BLACK 

509. FENTON BOWL 5 1/2" BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE BLACK  NO CRIMB 

510. FENTON BOWL 11" DOLPHINB HANDLES  BLACK 

511. FENTON CANDY WITH LID WATERLILY BLACK HOSTESS GIFT / TIARA EXCLUSIVES 

512. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR BASKETWEAVE W/OPEN EDGE  BLACK 

513. FENTON BOWL 6 1/2" BASKETWE4AVE WITH OPEN EDGE  RUBY 



514. FENTON MAYO BOWL 5 3/4 WITH PLATE 7 3/4 BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE RUBY ( 

NOT LISTED IN RUBY ) 

515. FENTON CANDLEHOLDERS  PAIR BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE RUBY 

516. FENTON CANDLEHOLDERS  PAIR BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE  CRYSTAL 

517. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE  ROYAL BLUE 

518. FENTON CANDLEHOLDER  SINGE BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE  GREEN OPALESCENT 

519. FENTON CANDLEHOLDERS  PAIR RUBY 

520. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR RUBY 

521. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR JADE DOLPHINS 

522. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR SPIRAL BLUE OPALESCENT 

523. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR PEACH CREST 

524. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR APPLE BLOSSOM CREST 

525. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR MOONSTONE   HARD TO FIND 

526. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR VINTAGE BLUE CARNIVAL  ( NOT TRUE CANDLEHOLDER ) 

527. FENTON CANDLEHOLDERS SINGLE BLACK 

528. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR  8" FEDERAL BLUE 

529. FENTON ( ? ) CANDLEHOLDERS PAIR 8" ROYAL BLUE 

530. FENTON CREAM & SUGAR  CHERRY  RUBY  L.G. WRIGHT 

531. FENTON BASKET 12" PRISCILLA  SALEM BLUE 

532. FENTON BOWL OVAL 11" CRYSTAL SATIN SAN-TOY ETCH 

533. FENTON BOWL OVAL 11" CRYSTAL SATIN SILVERTONE ETCH 

534. FENTON CANDLEHOLDERS PAIR CRYSTAL SET SILVERTONE ETCH 

535. FENTON ICE PAIL 6" CRYSTAL SATIN MING ETCH 

536. FENTON VASE  PINCH 8" POLKA DOT  JAMESTOWN BLUE 

537. FENTON CANDY WITH LID  SATIN MADE FOR GENERAL FEDERATION CLUB WOMEN 

538. FENTON BOWL 3" BASKETWEAVE WITH OPEN EDGE CRYSTAL VELVET 

539. FENTON BELL PATRIOT    RED 

540. FENTON BOWL 7" HOBNAIL FRENCH OPALESCENT 

541. FENTON ROSE BOWL SPECIAL SPIRAL OPTIC FRENCH OPALESCENT 

542. FENTON CANDY WITH LID PLATED AMBERINA BOTTOM CRACKED / LID GOOD 

543. FENTON CANDY WITH LID HOBNAIL MILK GLASS OVAL  AS IS 

544. FENTON SHOE CAT HOBNAIL  ORANGE 

545. FENTON COMPOTE LARGE THUMBPRINT  ORANGE 

 

ATTERBURY DUCK 11" MILK GLASS W/PURPLE MARBLE HEAD  L.G.WRIGHT 

14 KEWPIES AND MISC 

FENTON MINI PITCHER 2" BLUE OPALESCENT 

FENTON VASE HAND 3 3/4" BLUE OPALESCENT 

FENTON VASE FAN 3 1/2" HOBNAIL BLUE OPALESCENT 

FENTON HEN MINI 2 1/2", DUCK 2 1/2", CHICK 2 1/2",    ( 3 PIECES ) 

FENTON SUNFISH PAIR BLACK CARNIVAL FAGCA FAVOR 

FENTON GOLDFISH CARNIVAL AMETHYST 



FENTON TURTLE CARNIVAL AMETHYST 

FENTON TURTLE BLUE BURMESE H.P. 

FENTON MUG WITH BUTTERFLY BLACK CARNIVAL FAGCA 

FENTON CLOWN SITTING   H.P. MEADOWBLOOMS ON OPAL SATIN 

FENTON OIL HOBNAIL TOPEZ OPALESCENT 

FENTON MUSTARD HOBNAIL TOPEZ OPALESCENT 

FENTON EGG 3 1/2" H.P.  BLACK CARNIVAL 

FENTON EGG 3 1/2"  H.P. SILHOUETTE  WHITE CARNIVAL MADE 2500 

FENTON EGG 3 1/2" SAND CARVED BLACK CARNIVAL MADE 1500 

FENTON EGG 3 1/2" BLACK CARNIVAL 

FENTON EGG 5" CRAYONS  MADE 1250 

FENTON EGG 5" RIB OPTIC GREEN BURMESE H.P.  MADE ONE 

FENTON BASKET BUTTER & ARCHES  PLUM OPALESCENT CARNIVAL 1997 ( ACTUAL SIGNED BY 

LYNN FENTON ) 

FENTON BASKET 4" LIGHT AMETHYST CARNIVAL ACTUAL SIGNED DON FENTON 

FENTON VASE 4 1/2" RIB OPTIC VIOLET OPALESCENT ACTUAL SIGNED DON FENTON -SHELLY 

FENTON  4/12/02 

FENTON TOP HAT 3" STARS & STRIPES IRIDESCENT COBALT BLUE W/RED CREST 2002 

FENTON VASE 6 1/4" FAVRENE EMBOSSES LEAF WTH BERRYS ACTUAL SIGNED NANCY FENTON 

2002,  MADE ONE 8-9-91  ACTUAL SIGNED BY BILL FENTON 

FENTON CREAMER 4" STARS & STRIPED CRANBERRY OPALESCENT SPECIAL GLASS ROOM 

FENTON CHILDS LEMONADE SET  8 PIECES  AMETHYST W/ H.P. BLUE BIRDS  MADE FOR DORS 

LECHLER  MADE 75 SETS  

FENTON PITCHERS (2) 7" RIB OPTIC MULBERRY  SAMPLE   WITH LETTER FROM FRANK FENTON 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 


